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виховної діяльності спрямоване на саморозвиток школярів, формування готовності до 
соціального вибору, націлене на співпрацю, спільну діяльність суб’єктів освітнього 
процесу. 

Профілактика дискримінації в закладах освіти є складною, багаторівневою 
діяльністю. Основними лініями профілактичної роботи є: рання превенція дискримінації 
в школах, корекція дискримінації впливає на особистість та запобігає рецидивам. 

Таким чином, огляд педагогічного досвіду з організації профілактики дискримінації 
поведінки учнів в умовах освітньої організації дозволив нам сформулювати наступні 
висновки: мета педагогічної профілактики полягає у створенні сприятливих умов для 
соціального розвитку учнів, зниження впливу зовнішніх та внутрішніх факторів 
виникнення поведінкових девіацій, формуванні позитивних життєвих установок та 
цінностей школярів; основними лініями профілактичної роботи є: рання діагностика 
дискримінації у школах, корекція дискримінації, запобігання рецидивам; суб’єктами 
профілактики дискримінації у міжособистісних відносинах в закладах освіти є: 
педагогічний склад, школярі та їх сім’ї; зміст профілактичної роботи освітніх організацій 
щодо превенції дискримінації поведінки включає: моніторинг, соціально-педагогічний 
супровід жертв дискримінаційних дії та утисків, педагогічна та правова освіта батьків у 
питаннях виявлення та корекції дискримінаційної поведінки своєї дитини, формування 
професійної готовності педагогів до взаємодії з дітьми групи ризику; форми 
профілактичної роботи можуть бути: індивідуальні, групові та колективні, проводитися у 
вигляді семінарів, майстер-класів, творчих майстерень, проєктної діяльності, 
педагогічних студій, корекційних ігор, батьківських зборів, консультацій та ін. 
Результатом профілактичної роботи виступає усунення причин та факторів, що сприяють 
формуванню дискримінації учнів в закладах освіти. 
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Сучасний етап реформування освіти України характеризується інтенсивним 

пошуком нових підходів у теорії та практиці навчання і виховання, активним втіленням 
нових технологій і освітніх моделей. Інноваційна діяльність педагога сьогоднішній є 
основним напрямом реалізації модернізаційних реформ в освіті. 
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Сьогодні школа потребує такої організації діяльності, яка забезпечила 
б розвиток індивідуальних здібностей і творчого ставлення до життя кожного учня, 
впровадження інноваційних навчальних програм, реалізацію принципу гуманного 
підходу до дітей. Ігрові технології є однією з унікальних форм навчання, яка дозволяє 
зробити цікавими і захоплюючими не тільки роботу учнів на творчо-пошуковому рівні, 
але й буденні кроки з вивчення предметів [4]. 

Гра для дітей – це спосіб пізнання світу. У грі діти розвивають важливі 
компетентності, які будуть їм необхідні протягом усього життя. Стаючи частиною гри, 
дитина повністю занурюється у процес, бере на себе відповідальність, стає 
цілеспрямованою, почувається комфортно, радісно, а головне – має можливість 
ініціювати діяльність і розвивати власну ідею, активно взаємодіяти  з іншими учасниками 
гри і в такий спосіб навчатися. І як спілкування, командної роботи, вміння генерувати 
нові ідеї, проявляти ініціативу, критично мислити та оперувати інформацією [1, с. 5]. 

Тому сьогодні, в умовах війни та карантину, популярності все більше набуває 
дистанційне  навчання. Використання ігрових моментів на уроках, так як і дидактичних 
ігор, особливо важливо під час дистанційного навчання, адже це створює в учнів гарний 
робочий настрій, активізує їхню увагу, яка може розсіюватися під час довготривалої 
роботи за комп’ютером [2].   

Гра допомагає учням формувати і розвивати велику кількість навичок та вмінь, які 
у майбутньому сприяють навчанню протягом усього життя. Завдяки грі дитина 
розвивається всебічно. У методичному посібнику «Гра по-новому, навчання по-іншому» 
О.Рома виділила п’ять основних сфер розвитку особистості, що представлено на рис.  

 
 
Вправи, що представленні у збірнику «Гра по-новому, навчання по-іншому» 

О.Роми, спрямовані на розвиток цих сфер. Завдання в збірнику, побудовані таким чином, 
що кожна вправа формує і розвиває декілька навичок та умінь одночасно, але основна 
увага зосереджена на чомусь одному [1, с. 5].  

http://ua-referat.com/%D0%A8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0
http://ua-referat.com/%D0%97%D0%B4%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96
http://ua-referat.com/%D0%96%D0%B8%D1%82%D1%82%D1%8F
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Щоб внести елемент гри в освітній процес під час дистанційного навчання, можна 
скористатися онлайн -ресурсами  Plickers, Quizalize, Mentimeter, Nearpot, Kahoot. З 
допомогою цих сервісів традиційну самостійну чи контрольну роботу можна провести у 
формі гри. Це неймовірно цікаво! Така перевірка знань дітям до вподоби, вони 
отримують море емоцій і просять ще і ще [2]. 

Ігри важливо проводити систематично і цілеспрямовано на кожному уроці, 
починаючи з елементарних ігрових ситуацій, поступово ускладнюючи і 
урізноманітнюючи їх у міру нагромадження в учнів знань, вироблення вмінь і навичок, 
засвоєння правил гри, розвитку пам’яті, виховання кмітливості, самостійності, 
наполегливості тощо.  

За порадами Оксана Роми, що представленні в методичному посібнику «Гра по-
новому, навчання по-іншому», перш ніж розпочати взаємодію з учнями, замисліться над 
тим, що ви розвиваєте творчих людей, які вміють мислити, обґрунтовувати свою думку і 
готові вчитися впродовж життя. А ви є дизайнером умов і кофортного середовища, де 
перебувають учні, і воно має бути максимально природнім та зрозумілим для них – 
ігровим та діяльнісним. 

Поради, які допоможуть вам зробити взаємодію з учнями успішною, цікавою та 
мотивуючою:  

Давайте учням можливість виконувати завдання самостійно, нехай вони 
контролюють процес. Якщо в учнів виникли труднощі, вони зневірилися у собі чи 
просять про допомогу, підбадьорте та допоможіть їм корисною порадою чи ідеєю. 

Будьте поруч з учнями, спостерігайте за ними, адже це допоможе швидко 
відреагувати на їх потреби й краще зрозуміти, що їх цікавить та мотивує. 

Будьте допитливими, ставте відкриті питання, на зразок « Над чим ви зараз 
працюєте?», « Мені цікаво чому…?», « Як тобі це вдалося?» тощо. 

Спонукайте учнів вигадувати/створювати власні історії і ділитися ними один з 
одним. 

Заохочуйте, схвалюйте спроби кожного учня проявляти оригінальність, гнучкість 
мислення, продукувати креативні рішення та відповіді, бачити нові можливості у 
відомому, висувати нові ідеї, гіпотези, робити припущення, практично апробувати та 
реалізувати свої ідеї, критично та реалістично оцінювати зроблене, зіставляти задумане з 
досягнутим. 

Пам’ятайте, у більшості завдань немає єдиної правильної відповіді. Давайте 
можливості учням проаналізувати виклик та запропонувати своє рішення ситуації. 
Давайте можливості робити вибір, переконайтеся, що кожен учень бере активну участь у 
виконанні завдання [1, с. 7]. 

Ми вважаємо, що саме в іграх розпочинається невимушене спілкування дитини з 
колективом класу, взаєморозуміння між вчителем і учнем. Завдяки ігровим формам 
навчання, можна залучити пасивних учнів до систематичної розумової праці, дати змогу 
дитині відчути успіх, повірити в свої сили, навчати без примусу, щоб кожен учень був не 
просто слухачем, а дослідником, фантазером, винахідником і просто жив щасливим 
життям спілкування [3]. 
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Розвиток інноваційних процесів у освіті на сучасному етапі є об’єктивною 

закономірністю, що зумовлюється: інтенсивним розвитком інформаційних технологій у 
всіх сферах людського буття; оновленням змісту філософії сучасної освіти, центром якої 
став загальнолюдський цілісний аспект; гуманістично-зорієнтованим характером 
взаємодії учасників навчально-виховного процесу; необхідністю формування творчої 
особистості вихованця, його готовності до активної діяльності в нових соціально-
економічних умовах. 

Проєктність – визначальна риса сучасного мислення. Проєктне мислення, проєктна 
діяльність – процес узагальненого і опосередкованого пізнання дійсності, в ході якого 
людина використовує технологічні, технічні, економічні та інші знання для виконання 
проектів по створенню культурних цінностей. 

Проєктний метод навчання – це певним чином організована пошукова, 
дослідницька діяльність учнів, індивідуальна або групова. 

Головна ідея методу проєкту – розвиток пізнавальних інтересів учнів, умінь 
самостійно конструювати свої знання й орієнтуватися в інформаційному просторі, 
розвивати критичне мислення. 

Метод проєктів виник у період перегляду поглядів на систему загальної освіти. Так, 
в Америці в 20-ті роки ХХ ст. гостро постала проблема навчання дітей, які в силу своїх 
здібностей, інтересів, зайнятості не могли засвоїти необхідний навчальний мінімум. 
Основною ідеєю цієї новітньої технології (педагогічні погляди американського філософа 
і педагога Джона Дьюї) стала ідея побудови навчання на активній основі, через доцільну 
діяльність учня, у співвідношенні з його особистим інтересом. Надзвичайно важливо 
показати учню його особисту зацікавленість у здобутті знань, де і яким чином вони 
можуть йому знадобитись у житті. Проблема мусить бути з реального життя, знайома і 
значуща для учня, для її розв’язання йому необхідно застосовувати здобуті знання або ті, 
що їх належить здобути [1, с.47]. 

Проєктна діяльність, як один із засобів розвитку навчально-пізнавальних 
компетенцій молодших школярів, істотно змінює традиційну побудову системи освіти і 
відіграє основну роль в процесі навчання дітей, в основі якої лежить не підхід, який 
стверджує, що джерело формування понять знаходиться не в дитині і що всі поняття 
пропонуються дитині ззовні і засвоюються їм, а підхід, орієнтований на розвиток, що дає 
можливість осмислити і оцінити всю важливість природного дорослішання дитини і 
розвивати її найкращим чином тоді, коли він дійсно захоплений процесом навчання [2].  

https://vseosvita.ua/library/vprovadzenna-igrovih-tehnologij-u-pocatkovij-skoli-414824.html
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